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２．東海大学前駅周辺（ヨークタウン北金目） 

■会場の様子 

 

■調査票 
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■開催風景 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■意見概要  

①回答者の属性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問1.お住まい 割合 実数

東部地域 0.0% 0

中心地域 0.0% 0

北部地域 0.0% 0

南部地域 0.0% 0

旭地域 0.0% 0

西部地域 47.4% 9

中部地域 15.8% 3

平塚市内（不明） 0.0% 0

平塚市外 36.8% 7

無回答 0.0% 0

総計 19

［地域区分図］ 
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問 6.普段、よく利用する拠点 

 
 

 

 

 

 

問4.一緒に来られた方 割合 実数

ひとり 42.1% 8

夫婦・カップル 26.3% 5

家族 31.6% 6

知人・友人 0.0% 0

その他 0.0% 0

無回答 0.0% 0

総計 19

問2.年齢 割合 実数

20歳以下 0.0% 0

20歳代 5.3% 1

30歳代 0.0% 0

40歳代 10.5% 2

50歳代 10.5% 2

60歳代以上 73.7% 14

総計 19

問3.性別 割合 実数

男性 57.9% 11

女性 42.1% 8

その他 0.0% 0

総計 19

問5.ヨークタウン北金目

　　までのアクセス手段
割合 実数

自家用車 84.2% 16

自転車 5.3% 1

徒歩 10.5% 2

バス 0.0% 0

その他 0.0% 0

無回答 0.0% 0

総計 19
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②開催場所の拠点（東海大学前駅周辺）について 

問 7.東海大学前駅周辺拠点で特に大事だと思う施策・取り組み 

 
 

問 8.問 7 以外に大事だと思う施策・取り組み（主な意見を抜粋） 
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問 9.今後、強化していくべき施設や機能 

 
 

問 10.日ごろから、あるといいなと感じている施設・サービス（主な意見を抜粋） 
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③日頃、ご利用・お住まいの地域について 

問 11-1.災害に対する取り組みのうち重要だと思うこと 

 
 

問 11-2.災害について特に気がかりな場所（主な意見を抜粋） 
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問 12.普段、ご利用・お住まいの地域で感じている課題（主な意見を抜粋） 
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３．平塚駅周辺（紅谷町まちかど広場）                             

■会場の様子 

 
■調査票 
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■開催風景 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■意見概要 グループ 01 

 

 

■意見概要 

①回答者の属性 

 

  
問1.お住まい 割合 実数

東部地域 16.0% 4

中心地域 36.0% 9

北部地域 0.0% 0

南部地域 28.0% 7

旭地域 4.0% 1

西部地域 0.0% 0

中部地域 0.0% 0

平塚市内（不明） 4.0% 1

平塚市外 12.0% 3

無回答 0.0% 0

総計 25

［地域区分図］ 
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問 6.普段、よく利用する拠点 

 

 

 

  

問2.年齢 割合 実数

20歳以下 0.0% 0

20歳代 4.0% 1

30歳代 4.0% 1

40歳代 8.0% 2

50歳代 16.0% 4

60歳代以上 68.0% 17

無回答 0.0% 0

総計 25

問3.性別 割合 実数

男性 60.0% 15

女性 40.0% 10

その他 0.0% 0

無回答 0.0% 0

総計 25

問4.一緒に来られた方 割合 実数

ひとり 84.0% 21

夫婦・カップル 16.0% 4

家族 0.0% 0

知人・友人 0.0% 0

その他 0.0% 0

無回答 0.0% 0

総計 25

問5.紅谷町まちかど広場

　　までのアクセス手段
割合 実数

自家用車 4.0% 1

自転車 20.0% 5

徒歩 48.0% 12

バス 16.0% 4

その他 8.0% 2

無回答 4.0% 1

総計 25
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②開催場所の拠点（平塚駅周辺）について 

問 7.平塚駅周辺拠点で特に大事だと思う施策・取り組み 

 

 

問 8.問 7 以外に大事だと思う施策・取り組み（主な意見を抜粋） 
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問 9.今後、強化していくべき施設や機能 

 

 

問 10.日ごろから、あるといいなと感じている施設・サービス（主な意見を抜粋） 

 

 

※メールによる提出意見   
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③日頃、ご利用・お住まいの地域について 

問 11-1.災害に対する取り組みのうち重要だと思うこと 

 

 

問 11-2.災害について特に気がかりな場所（主な意見を抜粋） 
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問 12.普段、ご利用・お住まいの地域で感じている課題（主な意見を抜粋） 

 

  




